SOLUCIONES ACTIVIDADES CIENCIAS SOCIALES

Define qué es la densidad de poblacion y escribe la férmula con la que se calcula.
Ladensidad depoblaciones.elresultadodedividinlos habiianies deunteniiodo.entre. susupedfice

Densidad de poblacion = numero de habitantes/km2 de superficie,

El siguiente mapa nos muestra la densidad de poblacion de las provincias espafolas. Obsérvalo y contes-
ta a las preguntas:
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a. Citatres provincias con una alta densidad de poblacidn y otras tres con baja densidad.

ALTA DENSIDAD BAJA DENSIDAD
Madrid Terue|
Barcelona Soria
Murcia Huesca

b. ;Dénde es mas alta la densidad, en el interior o en la costa? ;Por qué?

l.adensidad.depoblacion.es.mayvanenla.costa. yaaueallse concentiran.muchas delas grandes.ciudades
espanalas, asi como las zonas turisticas mas importantes del pais.




Observa las dos fotografias y responde a las preguntas que se realizan a continuacion.

a. ;Cuél delas dos localidades tiene una densidad de poblacién mayor? Lassgunda. parque.esuna.cildad

b. ;Cuél de ellas tiene una poblacion més envejecida? .Laprimera, pargue 85 UNA ZO0NA LAl e

c. ¢Encudl delas dos crees que hay mayor porcentaje de inmigrantes? Lola s880088 s

Completa las tablas con las lenguas que se hablan en las siguientes comunidades auténomas.

Comunidad autonoma Lenguas que se hablan

Galicia Castellanoy.galeszn
Castilla'y Ledn .Lastellanoy.leonés
Pals Vasco/Euskadi Castellanoy euskera
(ataluna/Catalunya Castellano v catalan
Comunidad Valenciana/Comunitat Valenciana Castellanay.valengiane
lles Balears Castellanoy mallorguin
Aragon Castellano, aragoneésy aranas




Observa los graficos y contesta a |las preguntas que se plantean a continuacioén.
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a. ;Quéindica el eje vertical de la primera grafica? .Elnodmerode hijos pormuler

b. ¢Qué registra el eje vertical de la segunda gréafica? .Los afos que muestiran |a esperanza de vida al nacer, .

c. ;Qué aparece reflejado en los gjes horizontales de las dos? .Las.décadas.
d. ¢Cual era el niimero de hijos por mujer en 19207 ;Y en 20127 £n.1920 habiz 4.1 hilosnormujery.en 2012 13,

e. ¢Cuél era la esperanza de vida al nacer de las mujeres espafiolas en el afic 20127 823005,

Observa la siguiente piramide de poblaciény responde a las preguntas.

a. /le parece una piramide de poblacién de un pais desarro-
llado o poco desarrollado?

naplramide deun Rals.desarolRdD e s

Aflos
g b. Eneselugar, ;nacen mas nifos o nifas?
TO-T4
B5- 80 . o
9 6064 0 Nacen mas nifos.
55-58
50-54
45- 48 r x
1044 c. Entre qué edades se concentra el mayor nimero de
35-39 i
21 habitantes?
25-28
20-24
15 Entrelos 30 v los 44 afos,
5-8
0-4
€ 5 43 2 41 0 % 0 1 2 3 4 5 &

d. Suma los porcentajes de las barras superiores a 65 afios e
- indica cual es el tanto por ciento de poblacion anciana.

6,8% en hombres v 2 9% en mujeres,




